安徽安利材料科技股份有限公司 关于获批组建安徽省生态功能性聚氨酯复合材料 工程研究中心的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

安徽安利材料科技股份有限公司(以下简称"公司"或"安利股份")于近期收到合肥市发展改革委转发的《安徽省发展改革委关于公布 2020 年工程研究中心(工程实验室)认定、验收及评估结果的通知》(皖发改创新【2020】554号),同意公司作为主要依托单位,开展组建安徽省生态功能性聚氨酯复合材料工程研究中心工作。

安徽省生态功能性聚氨酯复合材料工程研究中心的主要任务是,在项目依托单位安利股份已经拥有的国家企业技术中心、国家知识产权示范企业、国家级博士后科研工作站的研发基础上,主要围绕聚氨酯复合材料的绿色化、生态化、功能性发展方向,开展生态功能性鞋材、沙发家居材料、体育运动装备材料、电子产品材料、汽车内饰材料等产业关键共性技术和科技成果完整的工程化和集成化研究。侧重于科技成果工程化、产业化,提升产业集成创新能力,为产业化规模生产提供成套成熟的先进工艺技术和装备,完成产业化前的全部研发、试验和工程化过程,积极参与制定相关国家或行业标准,推动我国生态功能性聚氨酯复合材料产业技术进步和产业发展。

公司获批开展安徽省生态功能性聚氨酯复合材料工程研究中心组建工作,是对公司在生态功能性聚氨酯复合材料领域自主研发能力、创新能力、科研成果、技术人才队伍等方面的充分肯定,有助于进一步提升公司产品研发能力、应用创新能力和成果转化能力,发挥产学研合作集合、协同优势,增强公司核心竞争力,促进公司可持续发展,为推动中国制造业高质量发展做出积极贡献。



公司将严格按照相关文件精神,积极推进安徽省生态功能性聚氨酯复合材料工程研究中心的组建工作。

公司承担安徽省生态功能性聚氨酯复合材料工程研究中心的组建工作,对目前公司业绩暂无影响,对未来公司业绩的影响尚存在不确定性。敬请广大投资者谨慎投资,注意投资风险。

特此公告。

安徽安利材料科技股份有限公司 董事会 二〇二〇年十月十三日